
Co se stalo v říjnu:

O soutěži Talenty pro firmy (T-PROFI)
Soutěž je odbornou technickou výzvou, která spojuje žáky základních i
středních škol s mentory z praxe a učiteli. Cílem je popularizovat
techniku, polytechnické dovednosti a technické profese mezi mladými
lidmi. Týmy mají během časového limitu postavit funkční zařízení dle
zadaných plánů, často z polytechnické stavebnice Merkur nebo
podobného konstrukčního systému, a zároveň řešit otázky spojené s
elektronikou, mechanikou nebo jednoduchým programováním.
Soutěž podporuje nejen manuální zručnost, ale i týmovou komunikaci,
kreativitu a schopnost prezentovat vlastní řešení porotě. Celá akce
probíhá v několika kolech - okresní, krajské a finále - přičemž vítězové
okresních kol postupují dál.
Okresní kolo se konalo v Rychnově nad Kněžnou. Úkolem bylo během
limitu sestavit lanovku a vrtulník podle plánu – náš tým to zvládl
nejlépe ze všech, funkčnost byla bez chyby, pohyblivé části bez
zadrhávání.

Toto vítězství je pro nás více než jen odměnou - je potvrzením, že naše
dlouhodobá, systematická práce přináší ovoce. Protože:
Ve škole vedeme projekt „Dílny od první třídy“, máme kroužek Lego
stavění, kroužek ICT programování, pracujeme s nářadím, technickými
materiály, ve třídách máme volně stavebnice.
To vše nám dává náskok v technických a kreativních dovednostech.

Velké díky patří:
Hospodářské komoře a firmě Bednář za skvělou organizaci soutěže,
Škodě Auto a Královéhradeckému kraji za vybavení našich dílen a
kroužků - bez Merkuru, Lega a robotů bychom neměli potřebné
dovednosti. SPŠ ELIT Dobruška, jsou součástí našeho týmu, v
neposlední řadě soutěžícím dětem a jejich pedagogům.

Držte nám palce v krajském kole - pojedeme pro další zlato?

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ
CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA BOROHRÁDEK

“Vzájemnou důvěrou a respektem vedeme žáky ke spolupráci a odpovědnému přístupu k životu.”

Listopad 2025

Nadcházející události
5. 11. 2025 
Hokejové utkání na ZS v HK
 

Týmová supervize, nebudou
kroužky

Bude otevřen školní e-shop

6. 11. 2025
Setkání školních parlamentů

Ukončení projektu AISIS,
kroužky nebudou

7. 11. 2025
Focení PF 2026

iBobřík pro 4. třídu

10. 11. 2025
Rodičovské schůzky

iBobřík pro 5. třídu 

12. 11. 2025
Hvězdárna v HK pro 5. třídu

14. 11. 2025
Talenty pro firmy, krajské kolo v
HK

19. 11. 2025
Bubnovačka

26. 11. 2025
Školní přebor v šachu

28. 11. 2025
Adventní tvoření, vánoční
bazárek

29. 11. 2025
Adventní trhy v Borohrádku a
rozsvěcení vánočního stromu

5. 12. 2025
Andělský koncert a výstava,
charitativní akce pro hospic
Setkání

494 381 228 www.czsboro.czcirkevniskolaborohradek@seznam.cz

Jsme první!!!
S obrovskou radostí oznamujeme, že
jsme opět vyhráli soutěž Talenty pro
firmy — stejně jako loni jsme si
odnesli zlatý titul! 



5. 11. pojedou žáci 3., 4., 5. třídy na speciální hokejové utkání mezi žáky devátých tříd Mountfield Hradce
Králové a Bílými Tygry Liberec. Odjezd od školy bude v 8.15 hodin autobusem. Utkání se koná v ČPP
aréně v Hradci Králové. Děti se vrátí na oběd. S sebou: svačinu, pití, kapesné, oblečení v týmových
barvách Hradce červená, žlutá, bílá (kdo má).

5. 11. se koná týmová supervize, v tento den budou zrušeny kroužky. Školní družina končí v 16.00 hodin,
Emánek jede dle běžného jízdního řádu.

5. 11. bude opět otevřen školní e-shop s naším merch oblečením. Odkaz a informace dostanou děti nalepené
do notýsku, vše bude také na webu a sociálních sítích. 

6. l1. se v borohrádeckém kině uskuteční setkání školních parlamentů. Program začne v 8.30 hodin a skončí
ve 12.00 hodin. Děti tedy stihnou oběd ve školní jídelně i pátou vyučovací hodinu. S sebou: svačinu, pití,
kdo má, tak školní oblečení.

6. 11. od 14.00 budeme evaluovat a také ukončovat náš téměř dvouletý vzdělávací program Sborovny, kterým
nás provedla organizace AISIS.cz, naše supervizorka Mgr. Jana Stejskalová a další a další lektoři. Za
realizaci celého program děkujeme nadaci ŠKODA EDU, která naši školu dlouhodobě podporuje. V
tento den bude pouze šachový a rybářsko-myslivecký kroužek.

7. 11. Focení PF 2026: letos se opět budeme fotit na „péefka“ po třídách. Tyto fotky publikujeme vždy na
silvestra na sociálních sítích a také je posíláme jako přání našim partnerům, zřizovateli…
Prosíme, aby děti přišly ve stylu „silvestrovské oslavy“ (dívky šaty, chlapci košile nebo tričko s límečkem).
Pokud toto oblečení nemáte, určitě ho nekupujte. Stačí jednobarevné tričko bez nápisů, děkujeme.

7. a 10. 11. Soutěž iBOBR, bobřík informatiky: soutěže se zúčastní žáci 4. a 5. třídy a žáci z kroužku ICT.
Jedná se o předmětovou soutěž podporovanou Ministerstvem školství, je cílena na běžného bystrého žáka
se zájmem o svět technologií. Soutěž si klade za cíl seznamovat žáky s tím, co to jsou informatické otázky
a problémy, a že informatika není totéž co ovládání počítače. 

10. 11. Individuální rodičovské schůzky a triády, 14.00 – 17.00 hodin. Ve snaze o komfortní organizaci
schůzek budou rodičovské schůzky s přesným časem tak, abyste nemuseli čekat. Během tohoto týdne
Vám třídní učitelky zašlou online tabulky s nabídkou času. Tímto Vás prosíme, abyste přišli přesně na
čas, který si objednáte a pomohli nám dodržet stanovený rámec na jednu schůzku, aby nedošlo ke zdržení
pro další rodiče. Žáci páté třídy budou mít rodičovskou schůzku formou triády.

Čas pro angličtinu není přesně daný, paní učitelku najdete ve školní studovně v přízemí v čase 14.00 –
17.00 hodin.

Samozřejmě i nadále platí nabídka individuálních konzultací v průběhu školního roku, které si
domlouvejte s třídní učitelkou. Ředitelka školy bude přítomna jako třídní, pokud byste chtěli individuální
schůzku s ředitelkou školy, je to možné kdykoliv po předchozí domluvě. Na třídních schůzkách budou
přítomni také asistenti pedagoga.

12. 11. pojedou žáci páté třídy do hradecké hvězdárny. Více informací dostanou do notýsků.

14. 11. Soutěž Talenty pro firmy v Hradci Králové: blahopřejeme našim technickým talentům Rozálii
Nagy, Tobiáši Vonkovi a Jiřímu Heroldovi k postupu do krajského kola! Budeme držet pěsti.

Strana 2



18. 11. začíná náš autorský soubor workshopů PŘEDŠKOLÁČEK. Těšíme se na všechny přihlášené
zájemce o studium v naší škole.

19. l1. se poprvé ve škole uskuteční akce zvaná BUBNOVAČKA, kterou pořádá Centrum LOCIKA.
Upozorňuje na důležitost ochrany dětí před násilím v blízkých vztazích. Je součástí Týdne za dětství bez
násilí. Bubnováním symbolicky dáváme hlas dětem zasaženým násilím. Ty jsou často pro společnost
neviditelné. Více informací naleznete na www.detstvibeznasili.cz.

26. 11. Školní přebor v šachu, dopolední turnaj pořádá náš šachový kroužek pod záštitou Krajského
šachového svazu. Přebor je určen pro všechny žáky, kteří umí táhnout figurami (nejen děti ze šachového
kroužku), přihlaste se u třídních učitelek do 20. 11. První tři místa (tři chlapci a tři dívky) budou oceněná
drobnými cenami. Jako rozhodčí zde budou naši licencovaní trenéři šachu. Nejlepší hráči utvoří tým,
který bude reprezentovat školu na okresním kole v Rychnově nad Kněžnou. 

28. 11. Adventní tvoření ve škole, 14.30 – 17.00 hodin: srdečně Vás zveme na naši tradiční akci, která je
určená pro rodiče s dětmi a pro širokou veřejnost. Budeme péct mini vánočky, vyrábět vánoční dekorace,
můžete si také vyrobit svůj adventní věnec. Organizace tvoření: družina končí pro všechny místní žáky
výjimečně v 15.00 hodin. Dojíždějící žáci zůstanou do odjezdu Emánku v 1. třídě s vychovatelkou.
Od 14.30 za své děti odpovídají rodiče (případně od 15.00 hodin – za žáky ze ŠD).
PROSBA: pošlete, prosím, po dětech zelené chvojí, které využijeme právě na tvorbu věnců. Vhodná je
túje, jedle, borovice… Děkujeme.

28. 11. se bude konat 4. vánoční bazárek dětských hraček a knih. V minulých letech se tato akce velmi
osvědčila, výtěžek bude opět využit na dobročinné účely a část na rozšíření školní knihovny. Prosíme Vás,
pokud doma máte použité věci, které již nevyužíváte, o jejich darování škole (do 24. 11.). My ve 4. třídě
během adventního tvoření uspořádáme bazárek.
Prosíme o: stavebnice, společenské hry, hračky, dekorace do pokojíčku, dětské knihy (beletrie,
encyklopedie…), sportovní náčiní, míče, panenky, skládačky…
Vše prosíme pouze ve velmi pěkném stavu, čisté a kompletní (asi tak, abyste si to chtěli koupit třeba Vy
sami nebo Vaše děti). V minulém roce se prodalo i pár bestsellerů pro dospělé (Hartl, Nesbo…).
Nenoste nám: oblečení, hračky pro děti 0 - 2 roky, staré neatraktivní knihy.

29. 11. Městské vánoční trhy 14.00 – 17.00 hodin: naše škola bude mít na městských trzích v Borohrádku
na náměstí dva stánky. Budeme jako každý rok prodávat horký mošt a punč a ve druhém stánku výrobky
od Vás rodičů či rodinných příslušníků. Opět bychom Vás chtěli poprosit o spolupráci. V každé rodině se
jistě najde někdo šikovný, kdo umí plést, háčkovat, péct a tvořit. Budeme rádi za všechny Vaše výtvory,
které potom budou naši zaměstnanci ve stánku prodávat. Za utržené finanční prostředky škola koupí – se
souhlasem Školské rady - knihy do školní knihovny. Nejlépe se každým rokem prodává cokoliv k jídlu
(cukroví, vánočky, štoly, perníčky, paštiky...), dekorace z jehličí (věnce, náhrobní mísy..). Věci určené k
prodeji pošlete, prosím, po svých dětech do 24. 11., popř. podle domluvy s třídní učitelkou. Velmi Vám
děkujeme za Vaši pomoc a vážíme si toho!

29. 11. Rozsvěcení vánočního stromu, v 17.00 hodin na náměstí v Borohrádku dá starosta města pokyn ke
slavnostnímu rozsvícení vánočního stromu a osvětlení ve městě. Naši žáci zazpívají tři písně
(předpokládaný čas upřesníme dle pořadatelů, nejprve budou zpívat děti z MŠ a potom my). Žáky si
ihned po skončení vystoupení vyzvedněte na straně pod pódiem. Děti teple oblečte (čepice, rukavice, teplé
boty). Čepici letos prosíme černou nebo tmavě modrou. Na své oblečení žáci dostanou školní peleríny v
tmavě modré barvě a bílé flaušové šály. Děkujeme Vám za podporu při nácviku písní (žáci je dostanou
během listopadu). Strana 3



Podrobnosti k Živému betlému. Tentokrát jsme betlém pojali jako poctu postavičce Večerníček, která letos
slaví 60. narozeniny. Jako vždy budou vystupovat všichni žáci. Oblečení pro herce v betlému bude stejné jako
každý rok (kabáty, kožíšky, vesty, kalhoty, šaty…), kostýmy pro zpěváky, krále a další role zajišťuje škola.
Čepice budou opět ty tmavé z vystoupení na náměstí. Herci, kteří budou potřebovat specifické součásti
kostýmu, to dostanou nalepené včas do notýsku.
PROSBA: v představení bude vystupovat několik postaviček z klasických pohádek. Chceme Vás poprosit,
pokud máte doma části kostýmu nebo celý kostým, o zapůjčení na vystoupení. Např. Křemílek a Vochomůrka,
Maková panenka, motýl Emanuel, Mach a Šebestová, Rumcajs, Rákosníček, Ferda Mravenec ... Nezaručujeme
však, že v kostýmu bude vystupovat zrovna vaše dítě. Pokud by to byl problém, dejte vědět třídní učitelce.

POZOR! Žáky ze školní družiny pouštíme pouze v doprovodu dospělého nebo (pokud mají napsáno) jdou žáci
domů sami. Pokud mají v zápisním lístku napsáno “v doprovodu”, jedná se vždy o dospělý zletilý doprovod.

Uvolnění z výuky: žák může být z výuky puštěn pouze v doprovodu rodiče nebo jiného pověřeného dospělého.
V době výuky za něj odpovídá škola, nelze ho omluvit lístečkem a chtít, aby šel domů sám.

Sběr žaludů a kaštanů stále pokračuje, množství nasbíraných plodů hlaste třídním, děkujeme.

Sběr pomerančové a citrusové kůry: zase začíná období sběru kůry, která je vykupována na farmaceutické a
kosmetické účely. Usušenou kůru noste třídním učitelkám, výkup proběhne v dubnu 2026.

5. 12. čeká Borohrádek velká akce, na kterou Vás srdečně zveme. Město Borohrádek pořádá ve
spolupráci s místními školami a ZUŠ v Týništi nad Orlicí dobročinný koncert, jehož výtěžek bude celý
určen pro rychnovský hospic Setkání.

Naším úkolem je dodat na koncert 75 prací, tedy jeden výkres od každého žáka. Tato díla bude možné na
koncertě zakoupit. Vstupenky na koncert jsou k dispozici na MÚ v Borohrádku nebo v ZUŠ v Týništi nad Orlicí
za 100,- Kč/ks. Akce je vhodná i pro děti.

Tříkrálová sbírka: sobota 10. ledna 2026, sraz v 8,15 hodin ve škole. Jedná se o naši tradiční lednovou akci,
kterou pořádá Charita ČR. Během existence školy se díky našim skupinkám koledníků podařilo přispět na
dobrou věc ohromující částkou přesahující 726.000,- Kč. Nyní opět hledáme dobrovolníky z řad dětí i
dospělých k vytvoření skupinek králů. Skupina chodí ve složení: 3 malí králové a 1 dospělý. Každá skupina
dostane svou část obce na mapě (chodíme v Borohrádku a v Šachově) a podle mapky obchází domácnosti.

Dospělý (18 let a více) zajišťuje pouze doprovod, pokud nechce, nemluví. Děti představují krále, zpívají,
rozdávají obyvatelům města malé dárky (kalendáříčky, cukr...) a vybírají peníze do předem zapečetěných
kasiček. Sbírku v Borohrádku a Šachově si naši občané velmi oblíbili, lidé již na děti čekají s občerstvením,
teplým čajem a koledou. Kasičky se v následujícím týdnu rozpečeťují na městském úřadu v Borohrádku a
peníze se odevzdají na účet Charity ČR. Chodit s dětmi na Tříkrálovou sbírku je pro nás dospělé krásná
zkušenost a setkání s ochotou lidí. Všem to vřele doporučujeme a zároveň Vás prosíme, pokud Vás tento projekt
zaujal, přihlaste se návratkou níže. Někdy se nám hlásí méně dětí i dospělých, než potřebujeme. Předem
děkujeme za podporu.

Poděkování: rodině Vojty Svobody za krásné věci na VV a PČ, rodině Barbory Kvasničkové za vánoční
dekorace, knihy a vybavení třídy, rodině Štěpána a Terezy Jedličkových za barevné látky.
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---------------------------------------------------------------------------------------------------
Závazná návratka

Církevní základní škola Borohrádek, Nádražní 233, Borohrádek, 51724
Školní rok 2025/2026

Dodám výrobek na prodej na vánoční trhy:                          ANO     NE

Co vyrobím/upeču:
…………………………………………………………………………………………………………….

Přinesu zelené chvojí na výrobu věnců:                                  ANO     NE

Mám kostým k zapůjčení na vystoupení. Pokud ano, napište o jakou postavičku jde:    ANO     NE

Pokud ano, může v něm vystupovat i jiné dítě:           ANO    NE

Jméno žáka: ……………………………………………… Třída: ……………………………….

Podpis: ………………………..

---------------------------------------------------------------------------------------------------
Závazná návratka

Církevní základní škola Borohrádek, Nádražní 233, Borohrádek, 51724
Školní rok 2025/2026

Souhlasím, aby se můj syn/dcera …………………………………………….., ze ……. třídy
účastnil/a akce „Tříkrálová sbírka“.
 
ANO    NE
 
Zúčastním se akce „Tříkrálová sbírka“ v sobotu 10. 1. 2026 jako dospělý doprovod.

ANO  NE

Jméno dospělého: 
……………………………….

Podpis: ………………………..


